Nombre:
Tarea Calculo Vectorial — 3 de Febrero 2015

. Si -
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para todos los valores de t, ; que se puede deducir con respecto a d@ y b?

. Demostrar que tienen un punto en comun las rectas cuyas ecuaciones parametricas son
7 = (1,2,5) + A(0,1,0) y ¥ = (0,—2,4) + u(1,2,1), donde A y pu son pardmetros. Determinar las
coordenadas de este punto.

. Trace la curva con ecuacién paramétrica 7 = (¢, |sint|,0) 0 <t < 3.

. Tlustrar en un diagrama las direcciones de d7/dt en los puntos t = 0, ¢t = 1 y t = —1 para las curvas
cuyas ecuaciones paramétricas son: a) 7 = (2 cos %ﬂ't, sin %ﬂ't, 0)—2<t<2

b) 7= (t2,#3 —t,0) — 00 < t < 00

¢) Clasificar las curvas.

. Demostrar que la tangente unitaria a la curva 7 = (3,,£2) es T = (0,1, 2t)/v/1 + 4¢2



